
 
 

 2202 יוליממצאים מדד השלום 

ידי ד"ר נמרוד רוזלר מהתכנית הבינלאומית ליישוב סכסוכים וגישור וד"ר אלון יקטר -מדד השלום נערך על

 מבית הספר למדע המדינה, ממשל ויחסים בינלאומיים באוניברסיטת תל אביב.

 602, בקרב 2022 יוליב 20עד  14בתאריכים  iPanelידי חברת -אינטרנט עלבהסקר נערך בעברית ובערבית 

ערבים. נערך שקלול כך שסך המרואיינים יהוו מדגם ארצי מייצג של  100-יהודים ו 502מרואיינים, מתוכם 

 -+4.1%ומעלה. טעות הדגימה המרבית:  18האוכלוסייה הבוגרת בגילאי 

  מה עמדתך לגבי ניהול משא ומתן לשלום בין ישראל לרשות הפלסטינית? .1

       

 כ"סה ערבים יהודים  

  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים שכיחות  

%38 38 10% 51 מאוד בעד  89 16% 

%31 31 36% 183 די בעד  214 35% 

%10 10 23% 115 די נגד  125 20% 

%1 1 23% 115 מאוד נגד  116 19% 

%20 20 8% 38 לא יודע/ת  58 10% 

 100% 602 100% 100 100% 502 כ"סה

       
 

. האם את/ה מאמין/ה או לא מאמין/ה שמשא ומתן בין ישראל לרשות הפלסטינית יוביל בשנים הקרובות 2

 לשלום בין ישראל לפלסטינים?

       

 כ"סה ערבים יהודים  

  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים שכיחות  

 5% 27 13% 13 3% 14 מאמין/ה מאוד

 17% 103 26% 26 15% 77 די מאמין/ה

 36% 218 32% 32 37% 186 די לא מאמין/ה

 37% 228 16% 16 42% 212 לגמרי לא מאמין/ה

 5% 26 13% 13 3% 13 לא יודע/ת

 100% 602 100% 100 100% 502 כ"סה

       



 
 
 לגבי ניהול משא ומתן לשלום בין ישראל לרשות העמדה של הפלסטינים.  יהודים: מהי לדעתך 3

 הפלסטינית?

 הפלסטינית? לגבי ניהול משא ומתן לשלום בין ישראל לרשות לדעתך העמדה של היהודיםערבים: מהי 

       

 כ"סה ערבים יהודים  

  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים שכיחות  

%6 6 2% 9 מאוד בעד  15 3% 

%23 23 16% 81 די בעד  104 18% 

%29 29 31% 157 די נגד  186 31% 

%23 23 40% 203 מאוד נגד  226 37% 

%19 19 10% 52 לא יודע/ת  71 12% 

 100% 602 100% 100 100% 502 כ"סה

 

 מאמינים או לא מאמינים שמשא ומתן בין ישראל לרשות הפלסטינית הפלסטינים. יהודים: האם לדעתך 4
 יוביל בשנים הקרובות לשלום בין ישראל לפלסטינים ?

יוביל  מאמינים או לא מאמינים שמשא ומתן בין ישראל לרשות הפלסטינית היהודיםערבים: האם לדעתך 
   בשנים הקרובות לשלום בין ישראל לפלסטינים ?

 

 כ"סה ערבים יהודים  

  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים שכיחות  

 1% 8 4% 4 1% 4 מאמינים מאוד

 9% 52 19% 19 7% 33 מאמיניםדי 

 37% 223 41% 41 36% 182 מאמיניםדי לא 

 44% 271 20% 20 50% 251 מאמיניםלגמרי לא 

 8% 48 16% 16 6% 32 לא יודע/ת

 100% 602 100% 100 100% 502 כ"סה

 
 

. לגבי כל אחד מהפתרונות לסכסוך הישראלי פלסטיני, אנא ציין/י באיזו מידה את/ה תומך/ת או 5-6

 מתנגד/ת לו?



 
 

ישראל מדינת לצד עצמאית פלסטינית מדינה הקמת  

   כ"סה    ערבים    יהודים  

  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  

 12% 67 31% 31 7% 36 תומך/ת בהחלט

 28% 169 35% 35 27% 134 די תומך/ת

 18% 110 13% 13 19% 97 די מתנגד/ת

 32% 198 4% 4 39% 194 מתנגד/ת בהחלט

 10% 58 17% 17 8% 41 לא יודע/ת

 100% 602 100% 100 100% 502 כ"סה

 הקמת מדינה דו לאומית בין הירדן לים עם שוויון זכויות מלא ליהודים ולפלסטינים

   כ"סה    ערבים    יהודים  

  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  

 5% 30 16% 16 3% 14 תומך/ת בהחלט

 13% 74 25% 25 10% 49 די תומך/ת

 21% 127 23% 23 21% 104 די מתנגד/ת

 48% 296 14% 14 56% 282 מתנגד/ת בהחלט

 13% 75 22% 22 11% 53 לא יודע/ת

 100% 602 100% 100 100% 502 כ"סה

לפלסטינים מצומצמות זכויות עם ישראל שלטון תחת אחת מדינה והקמת השטחים סיפוח  

   כ"סה    ערבים    יהודים  

  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  

 10% 59 5% 5 11% 54 תומך/ת בהחלט

 21% 130 11% 11 24% 119 די תומך/ת

 22% 130 22% 22 22% 108 די מתנגד/ת

 36% 213 42% 42 34% 171 מתנגד/ת בהחלט

 12% 70 20% 20 10% 50 לא יודע/ת

 100% 602 100% 100 100% 502 כ"סה

 

 



 
 

 המשך המצב הקיים

   כ"סה    ערבים    יהודים  

  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  

 7% 42 6% 6 7% 36 תומך/ת בהחלט

 25% 151 25% 25 25% 126 די תומך/ת

 32% 192 23% 23 34% 169 די מתנגד/ת

 22% 129 27% 27 20% 102 מתנגד/ת בהחלט

 15% 88 19% 19 14% 69 לא יודע/ת

 100% 602 100% 100 100% 502 כ"סה
 

 

 . לאיזה מהפתרונות הללו אתה מאמין שיש את הסיכוי הגבוה ביותר להתממש בעתיד הנראה לעין?7

כ"סה ערבים  יהודים     

 אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות   

 עצמאית פלסטינית מדינה הקמת
ישראל מדינת לצד  69 14% 30 30% 99 17% 

 הירדן בין לאומית דו מדינה הקמת
 ליהודים מלא זכויות שוויון עם לים

 6% 32 14% 14 4% 18 ולפלסטינים
 אחת מדינה והקמת השטחים סיפוח

 זכויות עם ישראל שלטון תחת
לפלסטינים מצומצמות  70 14% 7 7% 77 13% 

 51% 317 24% 24 58% 293 המשך המצב הקיים

ת/לא יודע  52 10% 25 25% 77 13% 

כ"סה  502 100% 100 100% 602 100% 

 

  8. עד כמה להערכתך המשך הסכסוך עם הפלסטינים מזיק או לא מזיק לישראל?

   כ"סה    ערבים    יהודים  

  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  

 33% 202 24% 24 35% 178 מזיק מאוד

 38% 229 36% 36 38% 193  מזיק

 16% 100 13% 13 17% 87 מעט מזיק

 6% 34 8% 8 5% 26 לא מזיק בכלל



 
 

 7% 37 19% 19 4% 18 לא יודע/ת

 100% 602 100% 100 100% 502 כ"סה
 

:  בקואליציה חברה היא, עבאס מנסור של בראשותו(, המאוחדת הערבית הרשימה) מ"רע מפלגת. 9-10 
:הבאות בקבוצות פגעה או קידמה הנוכחית בקואליציה מ"רע של השותפות מידה באיזו. הנוכחית  

 א. החברה היהודית

   כ"סה    ערבים    יהודים  

  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  

 5% 30 10% 10 4% 20 קידמה מאוד

 18% 107 30% 30 15% 77 די קידמה

 20% 119 16% 16 21% 103 די פגעה

 30% 188 10% 10 35% 178 פגעה מאוד

 27% 158 34% 34 25% 124 לא יודע/ת

 100% 602 100% 100 100% 502 כ"סה

 ב.  החברה הערבית

   כ"סה    ערבים    יהודים  

  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  

 18% 109 17% 17 18% 92 קידמה מאוד

 38% 232 26% 26 41% 206 די קידמה

 15% 88 22% 22 13% 66 די פגעה

 10% 62 11% 11 10% 51 פגעה מאוד

 19% 111 24% 24 17% 87 לא יודע/ת

 100% 602 100% 100 100% 502 כ"סה
 

 ג .כלל החברה הישראלית 

   כ"סה    ערבים    יהודים  

  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  



 
 

 7% 38 11% 11 5% 27 קידמה מאוד

 23% 137 29% 29 22% 108 די קידמה

 26% 157 23% 23 27% 134 די פגעה

 21% 129 6% 6 25% 123 פגעה מאוד

 24% 141 31% 31 22% 110 לא יודע/ת

 100% 602 100% 100 100% 502 כ"סה

 

 עם להתמודד הממשלה של ביכולתה פגעה או קידמה בקואליציה מ"רע של השותפות מידה ובאיזו. 11
 : הבאות הסוגיות

 ואזרחיות כלכליות סוגיות. א

   כ"סה    ערבים    יהודים  

  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  

 6% 35 11% 11 5% 24 קידמה מאוד

 24% 140 33% 33 21% 107 די קידמה

 26% 157 21% 21 27% 136 די פגעה

 21% 132 9% 9 25% 123 מאודפגעה 

 23% 138 26% 26 22% 112 לא יודע/ת

 100% 602 100% 100 100% 502 כ"סה

 

 ביטחוניות סוגיות. ב

   כ"סה    ערבים    יהודים  

  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  

 3% 15 7% 7 2% 8 קידמה מאוד

 14% 83 24% 24 12% 59 די קידמה

 27% 164 22% 22 28% 142 פגעה די

 31% 195 9% 9 37% 186 פגעה מאוד

 25% 145 38% 38 21% 107 לא יודע/ת

 100% 602 100% 100 100% 502 כ"סה

 



 
 

 לשילובן ת/מתנגד או ת/תומך ה/את האם, הקרובות הבחירות לאחר הממשלה את שירכיב למי קשר ללא. 12
 ?הבאה בקואליציה ערביות מפלגות של

   כ"סה    ערבים    יהודים  

  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  

 18% 102 40% 40 12% 62 מפלגה ערבית תומך/ת בשילוב של כל

 19% 115 18% 18 19% 97 מ בלבד"רע תומך בשילוב של

 48% 300 13% 13 57% 287 ערבית כלשהי מתנגד לשילוב של מפלגה

 15% 85 29% 29 11% 56 לא יודע/ת

 100% 602 100% 100 100% 502 כ"סה

 

 ?לפיד-בנט ממשלת להתפרקות שהוביל המרכזי הגורם לדעתך מיהו. 13

   כ"סה    ערבים    יהודים  

  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  אחוזים  שכיחות  

 35% 210 35% 35 35% 175 הקואליציה האגף הימני של

 13% 78 9% 9 14% 69 הקואליציה האגף השמאלי של

 11%        63 16% 16 9% 47 מ"מפלגת רע

 18% 110 10% 10 20% 100 מפלגות האופוזיציה

 24% 141 30% 30 22% 111 לא יודע/ת

 89% 602 100% 100 100% 502 כ"סה
 

 


